

Nem is olyan kicsi

A KEOP-6.2.0/A-2008-0022 pályázat keretében, uniós támogatásból sikerült megvalósítani a Szarvasi Gyermekélelmezési Nonprofit Kft. udvarán a dolgozók részére egy fedett kerékpártárolót, hozzá tartozó szilárd burkolattal, és öltözőt felújítani.



FOTO: NEWSISAG

A beruházás ünnepélyes átadásán, szerdán délelőtt Babák Mihályné a gyermekélelmezés vezetője köszöntötte a megjeleneteket: Kiszely Mihály alpolgármestert, Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyzőt, Hetényi István bizottsági elnököt, a kivitelező és a Polgármesteri Hivatal képviselőit. Elmondta, hogy a 7.019.000.-Ft támogatás mellé 10 % önerőt kellett biztosítaniuk. A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft nyerte el a munkát közbeszerzési eljáráson, amit határidőre el is végzett. A beruházás elsősorban az itt dolgozók munkakörülményeit javítja és ösztönzi az eddig gépkocsival munkába járókat, hogy „kerékpárra váltsanak”. Oly sokat hallunk a környezetszennyezésről, tudjuk, hogy a meglévő energia forrásaink végesek. Ha ebből a 27 főből, akik a Kft-ben dolgoznak már hárman, négyen gépkocsi helyett kerékpárral járnak dolgozni, már tettünk valami nagyon keveset a környezetünkért. A régi közmondás is azt mondja: sok kicsi sokra megy. Mi ezzel a beruházással, a kapott támogatással a magunk kicsi részét hozzátettük környezetünk védelméhez. Nem mi voltunk az elsők ezzel a beruházással a városban, a Szarvasi Szakorvosi Kft. Ápolási Intézetének dolgozói már az év elején birtokba vették az új kerékpártárolójukat. Az elmúlt évben a Gallicoop Pulykafeldolgozó Zrt. Kerékpárosbarát Mun-

kahely címet nyert, és Szarvas városa is elnyerte 2008-ban a Kerékpárosbarát Település címet. Ez évben, az elnyert támogatás segítségével megvalósult beruházásunkra alapozva a Szarvasi Gyermekélelmezési Nonprofit Kft. is megpályázza a „Kerékpárosbarát munkahely 2009” címet. A városban 18441 m kerékpárút van. Szarvas városa már három éve csatlakozott ahhoz az európai kezdeményezéshez, mely a környezetünk állapotára hívja fel a figyelmet, volt Autómentes nap, Mobilitás hét, szeptemberben a klímaváltozás környezetünkre káros hatását demonstrálták.

Ha rákattintunk a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapjára láthatjuk, hogy a Szarvasi Arborétum, a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága, a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása és a Szarvasi Kenyér Kft. is kapott támogatást különböző környezetvédelmi beruházásokra.

Ebben a városban, itt Szarvason, természetesen a pályázati lehetőségeket kihasználva már tettünk a környezettudatosabb életmód és élhetőbb környezet kialakításáért, a levegő szennyezettség tisztaságáért a korszerűbb, energiatakarékos eszközök, berendezések alkalmazásával és a kerékpáros közlekedéssel.

Így együtt, ez a mi kis lépésünk, már nem is olyan kicsi – fejezte be avatóbeszédét Babák Mihályné.

Világbajnoki aranyak...

(folytatás az 1. oldalról)

A szarvasi karate klub első vb aranyát könyvelhette el ezzel az eredménnyel.

Kicsivel később Laurinecz Zsolt versenyszáma indult el, ami szintén meglepetést tartogatott. Az első mérkőzésen egy magyar ellenféllel szemben sikerült 2:0 eredménnyel továbbjutnia, majd egy román ellenféllel következett, akit szinte veszített állásból sikerült 2:1 arányban legyőznie. Ezzel a győzelemmel már szabad volt az út az elődöntőbe, ennek ellenére Zsolti szokásos nyugodt stílusában szinte minden izgalom nélkül lépett ismét a küzdőtérre és ismét két szép és eredményes kontratámadással ezt a mérkőzést is megnyerte. Ezután már csak az volt a kérdés ezüst vagy arany éremmel gazdagodik a szarvasi klub gyűjteménye. A döntő mérkőzésen egy elég agresszíven támadó ellenfél ellen

kellett hoznia a meccset a szarvasiak versenyzőjének, de remek taktikával sikerült megnyerni a bajnoki címet.

Összességében a magyar SKI csapat három arany, egy ezüst és négy bronz érmet szerzett ezen a versenyen. A versenyzők felkészítésében a Ruzsinszki György, Lovász György és Lipták Tibor vett részt

A Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület továbbra is várja a karate iránt érdeklődők jelentkezését soraiba, részletes információ hétfői napokon 18 órától a Vajda Péter Művelődési Házban a klub edzésein.

A klub működését a Lau-Federn Kft, az Aranyszarvas Aparmanház, a Szarvasi Vas-Fémipari Zrt, a Worktrans Kft, a Szarvasi Mozzarella Kft, a Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet, a Hot-ball Squash Club és Szarvas Város Önkormányzata támogatja.

Fogadóórák

Tisztelt Békésszentandrás lakosok!

Domokos László vagyok, Békésszentandrás országgyűlési képviselője. 2009. október 16-án, pénteken, 11.00 órától 12.00 óráig Békésszentandrás, a Polgármesteri Hivatalban (Hősök tere 1.) fogadóórát tartok. Szeretettel várom Önöket!

*

Tisztelt Szarvasi lakosok!

Domokos László vagyok, Szarvas országgyűlési képviselője. 2009. október 16-án, pénteken, 13.00 órától 14.00 óráig Szarvas, a Polgármesteri Hivatalban (Szarvas, Szabadság tér 25-27.) fogadóórát tartok. Szeretettel várom Önöket, tisztelettel:

Domokos László
országgyűlési képviselő

Köszönet 1%-ért

A Szarvai Krónika Alapítvány Kuratóriuma és Szerkesztősége megköszöni mindazoknak, akik adójuk egy százalékával támogatták. A kapott közel 90 000 forintot a Szarvasi Krónika 24. száma kiadásának költségeire fordítjuk.

Meghívó

A „Tehetség és Siker” Alapítvány szeretettel várja az érdeklődőket

hagyományos báljára.

A rendezvény ideje: 2009. november 14.

Helye: Az Árpád Szálló díszterme.

Finom vacsora, gyermekműsor, tombolasorsolás.

A zenét az Apropó zenekar szolgáltatja.

Jegyek válthatók a Kossuth u. 43. sz. alatt.

Érdeklődni a 06/20-536-16-99-es telefonszámon!

Vár minden kedves szülőt, szponzort, érdeklődőt: a „Tehetség és Siker” Alapítvány Kuratóriuma

